Andreas Fuchs



Pays: Allemagne
Langue: Allemand
Sexe: Masculin

Note: Assyriologue. - Professeur, Altorientalische Philologie, Fakultat

Kulturwissenschaften, Eberhard Karls Universität Tubingen, Allemagne (en 2004)

ISNI: ISNI 0000 0001 2172 3791 (Informations sur l'ISNI)

Andreas Fuchs: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

Die Annalen des Jahres 711 v. Chr. nach Prismenfragmenten aus Ninive und Assur (1998)



Euvres textuelles (2)

"Assyriologica et semitica" (2000)

avec Andreas Fuchs comme Collaborateur

98

"The correspondence of Sargon II" (1987) de Sargon II

avec Andreas Fuchs comme Éditeur scientifique



Thèmes en relation avec Andreas Fuchs (4 ressources dans data.bnf.fr)

Langues (1)	
Akkadien (langue)	3 9
Linguistique générale (1)	
Tablettes cunéiformes	1 00
Gestion (1)	
Tablettes cunéiformes	3 ♥
Archéologie. Préhistoire. Histoire ancienne (1)	
Tablettes cunéiformes	1

Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef Notice correspondante dans ISNI Notice correspondante dans VIAF